NEPEOAYA UHDOOPMALIUA E

NEPEOAYA WHOOPMALIMA npoucxoaunT Mexay WCTOYHUKOM W
NPUEMHUKOM MO MHJOPMALUMOHHBbIM KaHaram CBSA3WN.

NCTOYHNK MHGOpMaLnm KaHan cBasu [MpyueMHUK MHGOopMaLnK

NcTouHMK nHdpopmaummn — Kanan cBsisu — 310 cpepa, cnocob mnm MpnemMHuk nHcpopmauymm —
3TO OBBLEKT (CyOBLEKT), KOTOpPbIN TEeXHU4eckoe CPeAcTBo, nossonslLlee 3TO 0ObEKT (CyObEKT), KOTOpbIn
nepegaet NHopMaLuIo nepegatb MHAOPMaUMIO OT  UCTOMHMKA K NPYHUMAET MHOpMaumi ot
NPUEMHUKY NPUEMHUKY NCTOYHMKA

KOY — kognpytoLee yCTponcTBo w AOKOY — pekogupytollee yCTPOUCTBO
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BUAbl NHOPOPMALMOHHbLIX MPOLIECCOB

XPAHEHUE NEPEOAYA OBPABOTKA
NHOOPMALIN NHOOPMALINW NHOOPMALIN

BHYyTpeHHAS namaTb OnepupoBaHue
UMCTOYHUK NcxogHon wHopmaumen
WH®OPMALIK no onpeaesnieHHbIM
NpaBunaMm C  LEnblo
nony4yeHus HOBOW
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CnpaBoYHUKM HexoaupytoLlee
yCTDOVICTBO KOOMPOBAHWE

NMPUEMHUK CTPYKTYPUPOBAHUE
NHOOPMALIA
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